

Informace občanům zaslané Magistrátem města HK

V dostatečném předstihu upozorňuje královéhradecký magistrát všechny občany, zejména pak ty, kteří se chystají za hranice republiky, aby si pohlídali včas platnost svých cestovních dokladů. Ze zkušeností je zřejmé, že je stále velká skupina lidí, kteří nechávají tuto záležitost až na poslední chvíli, kdy bývá úřad zahlcen žádostmi zapomnětlivců. Právě v těchto dnech je vyřízení dokladů snazší, bez větších front a zbytečných poplatků za vyřízení „bleskového“ pasu, který však některé státy nemusejí akceptovat.

Úředníci se totiž poměrně často setkávají s tím, že někteří klienti teprve těsně před odjezdem na dovolenou zjistí, že jim platnost cestovního pasu vypršela. „*Lhůta pro vyhotovení cestovního pasu se strojově čitelnými údaji a s nosičem dat s biometrickými údaji je standardně 30 dní*“. Včasné prověření platnosti cestovního dokladu či občanského průkazu může mnoha žadatelům ušetřit zbytečný stres těsně před odjezdem.

„*Správní poplatek za výrobu cestovního pasu s biometrickými údaji je ve výši 600 Kč a pro občany mladší 15 let činí 100 Kč. V nouzi je samozřejmě na žádost klienta možné vydat i cestovní pas bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat biometrických údajů, takzvaný „blesk“.* Takový pas lze vydat i v kratší době, která je zákonem stanovená na 15 dní. Zpravidla je tato lhůta závislá na podaném množství žádostí o tento typ dokladu. Úředníci se snaží v rámci možností vyjít klientům vstříc a tento „blesk“ vyrobit výjimečně a v naléhavých případech i do tří pracovních dnů. Správní poplatek je stanoven na 1500 Kč a pro občany mladší 15 let za 1000 Kč“. Takový doklad je platný pouze půl roku, což může činit v některých zemích potíže, a tím pádem hrozí zvýšené riziko jeho neuznání. Pro ty, kteří budou cestovat v rámci Evropské unie, postačí občanský průkaz, u něhož je samozřejmě rovněž nutné zkontrolovat preventivně jeho platnost. Úřední hodiny a další údaje potřebné k vyřízení dokladů jsou:

- pondělí, středa 8:00 - 17:00
- úterý, čtvrtek 8:00 - 14:00
- pátek 8:00 - 12:00 (mimo služby matriky a ohlašovny)

Bližší informace sdělí: Ing. Ludmila Ducháčová, vedoucí odboru, telefon: +420 495 707 440
e-mail: Ludmila.Duchacova@mmhk.cz.